



"Año de la Universalización de la Salud"

FE DE ERRATAS

Se pone en conocimiento a los interesados al proceso de contratación Directa para la adquisición de dispositivos médicos (mamelucos), que por error material e involuntario se consignó en la reformulación del requerimiento en el extremo de las especificaciones técnicas, y requerimientos técnicos mínimos del **ITEM II: MAMELUCO DESCARTABLE COLOR BLANCO**, lo siguiente:

Dice:

- Material: Tela de Polipropileno tejida - Impermeable.
- Gramaje: 60 gramos a más

Debe decir:

- Material: Impermeable.
- Gramaje: 40 gramos a más

GOBIERNO REGIONAL HUÁNUCO
DIRECCIÓN REGIONAL DE SALUD HUÁNUCO



Q.F. Viky Jesús Bardales Aparcana
COFP. N° 06213
DIRECTORA(a) EJECUTIVA DE MEDICAMENTOS INSUMOS Y DROGAS